

प्रेस नोट दिनांक- 28-06-2022

पुलिस अधीक्षक महोदय द्वारा थाना जोगिया उदयपुर का आकस्मिक निरीक्षण कर थानाध्यक्ष जोगिया उदयपुर को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया गया।

आज दिनांक 28.06.2022 को श्री अमित कुमार आनन्द, पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर द्वारा थाना जोगिया उदयपुर का आकस्मिक निरीक्षण किया गया, सर्वप्रथम महोदय द्वारा संतरी ड्यूटी, मालखाना, सीसीटीएनएस कक्ष का निरीक्षण कर थाना परिसर की साफ-सफाई हेतु थानाध्यक्ष जोगिया उदयपुर श्री दिनेश कुमार सरोज को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया गया, थाने के विभिन्न अभिलेखों का भी निरीक्षण गहनता से किया गया। महोदय द्वारा वाहन चोरी, लूट, नकबजनी, चोरी, महिलाओं से होने वाली छेड़छाड़/अपराध की घटनाओं पर रोकथाम एवं सघन चेकिंग हेतु सायंकाल नियमित एवं रूटीन फूट पेट्रोलिंग, एवं रात्रि में पैदल गश्त व पिकेट ड्यूटी हेतु निर्देशित किया गया साथ ही थाना परिसर में पौधारोपण भी किया गया तथा जोगिया कस्बा में पैदल गश्त किया गया। थानाध्यक्ष जोगिया उदयपुर द्वारा अपने लैपटाप में संकलित महत्वपूर्ण सूचनाये जैसे एफ0आई0आर0, एन0सी0आर0, दैनिक ड्यूटी, नियतन, कर्मचारियों के डिटेल इत्यादि की सूचनाओं को अपडेट रखने पर प्रशंसा किया गया।

प्रेस नोट जनपद सिद्धार्थनगर दिनांक-28.06.2022

जनपद सिद्धार्थनगर के समस्त प्रभारी निरीक्षक/थानाध्यक्ष/ चौकी प्रभारी मय पुलिस बल द्वारा कानून/ शांति व्यवस्था बनाए रखने हेतु अपने-अपने थाना/ चौकी क्षेत्रों में सतर्क दृष्टि बनाए रखते हुए पैदल गश्त किया गया।

श्री अमित कुमार आनन्द, पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के आदेश के क्रम में शांति/ कानून व्यवस्था बनाये रखने हेतु जनपद सिद्धार्थनगर के समस्त प्रभारी निरीक्षक/ थानाध्यक्ष/ चौकी प्रभारी मय पुलिस बल द्वारा अपने-अपने थाना/ चौकी क्षेत्रों में सतर्क दृष्टि बनाए रखते हुए पैदल गश्त करते हुए आमजन से संवाद स्थापित कर सुरक्षा के दृष्टिगत प्रमुख सर्राफा दुकानों के मालिकों से वार्ता किया गया एवं पैदल गश्त के दौरान चौराहों, मार्केट, भीड़-भाड़ वाली जगहों आदि पर संदिग्ध व्यक्तियों/ वाहनों/ वस्तुओं की गहनता से चेकिंग की गई तथा मिशन शक्ति अभियान, यातायात नियमों का पालन करने के सम्बन्ध में लोगों को जागरूक किया गया एवं आमजन से संवाद स्थापित कर सुरक्षा का एहसास कराया गया।

प्रेस नोट जनपद सिद्धार्थनगर दिनांक-28.06.2022

आज दिनांक 28-06-2022 की शाम को थाना डुमरियागंज पर डुमरियागंज सर्किल के थाना त्रिलोकपुर, भवानीगंज, डुमरियागंज व पथरा बाजार के थानों के उपनिरीक्षकगण के पास लंबित विवेचना की समीक्षा की गई व निर्देशित किया गया कि जिन प्रकरणों में कोई परीक्षण रिपोर्ट आना शेष नहीं है उनका निस्तारण 1 सप्ताह में सुनिश्चित किया जाए। गस्त, पिकेट और फूट पेट्रोलिंग को नियमित व और अधिक सुदृढ़ता से किया जाए। सर्किल के थाना प्रभारियों को निर्देशित किया गया कि आगामी बाढ़ के दृष्टिगत प्रत्येक थाने पर तैराकी में दक्ष 5-5 पुलिसकर्मी लाइफ जैकेट व सर्च लाइट के साथ तैयार रखे जाए। थाना क्षेत्र के प्राइवेट गोताखोरों को भी चिन्हित करके उनके साथ समन्वय बना लिया जाए। बाढ़ से ग्रस्त होने वाले संभावित गांव के संध्रांत व्यक्तियों के नंबर सी प्लान में 25- 25 व्यक्ति प्राथमिकता पर जोड़ लिए जाएं तथा सभी गांव में भी सी प्लान में 25- 25 व्यक्ति जोड़े जाएं। इसके पूर्व थाना डुमरियागंज परिसर का भ्रमण करके भोजनालय, कार्यालय, महिला हेल्प डेस्क, सीसीटीएनएस कक्ष का निरीक्षण करके आवश्यक दिशा निर्देश दिए गए। नव संवेदनशीलता को दृष्टिगत रखते हुए पुलिस बल के साथ कस्बा डुमरियागंज में फूट पेट्रोलिंग किया गया।